

高邮报

GAO YOU BAO

2012年9月14日 总第1995期
壬辰年七月廿九 星期五 2012年第179期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版

沁園春茶莊

沁園春茶莊, 即將于8月

選購: 沁園春茶莊經營

經營近百種系列名茶及滋補保健茶

歡迎城鄉企事業單位及各界人士光臨

地址: 文游中路110號(大劇院北側) 電話: 84627199 13905254555

田野里飞出幸福的歌

周麟

王林山 摄



10年,在历史的鸿篇巨制中,也就是一个点。但党的十六大以来的这10年,是改革开放以来我市农民得实惠最多、农业发展最快、农村发展最好的时期之一。

10年来,全市粮食产量实现“九连丰”,农民增收“九连快”,农业综合生产能力稳步提高,农业产业化经营快速推进,我市迈出了农业大市向农业强市转变的铿锵步伐。

高效农业让黑土生金

走进八桥现代农业产业园,高标准节能

日光温室、普通温室鳞次栉比。园区内,各种蔬菜生长旺盛,叶片饱满翠绿。“产业园从2010年开始实施打造,总规划1.8万亩,分为无公害农产品生产区、绿色农产品生产区、有机农产品生产区、花木生产区和综合服务区,投入1亿元,分三年实施。目前,入驻企业16家,其中外资企业2家,总投资已超亿元。”该镇分管农业的副镇长介绍。

八桥现代农业产业园仅为我市现代农业快速发展的一个缩影。近年来,我市优厚的政策、良好的发展环境,吸引了一批批境内外客商前来投资高效农业,朝晖蔬菜种植加工、苏中大地、立华畜禽、江苏中江种业等一批体量较大的高效农业项目相继落地生根,高邮鸭产业园、八桥现代农业产业园等一批特色园区脱颖而出,成为扬州市现代农业亮点工程。截至目前,我

市已累计建成高效农业面积达65万亩。从10年前现代高效农业几乎是一张白纸到现在“市有万亩示范区,镇有千亩示范园,村有百亩创业园”,并连续四年摘得江苏省高效农业建设先进市的桂冠,我市农业现代化在跨越式发展中实现了规模与质量的同步快速提升。

“三大合作”让农民抱团生财

“合作社成立至今已有12年的历史了。10多年来,合作社的罗氏沼虾养殖面积由300亩发展到9760亩,户均年纯收入6万元以上,入社成员比非入社成员户均效益高出4000元以上。”龙虬镇阳光特种水产养殖专业合作社理事长戴大喜告诉记者。

“目前,我市农民专业合作社工商登记率达100%,工商登记成员累计达16万人,占农户总数比例达88%。”(下转二版)



热爱人民军队 共筑钢铁长城

市委副书记 金春林

今年9月15日,是全国第十二个全民国防教育日。借此机会,我代表市委、市政府,向关心支持全市国防教育的各地各部门、社会各界和驻邮部队表示衷心的感谢!

今年全民国防教育日的主题是“热爱人民军队,共筑钢铁长城”。全市各级党委、政府和驻邮部队要认真学习胡锦涛同志关于新形势下加强国防和军队建设的重要论述,以全民国防教育日为契机,在全社会广泛宣传我国国防和军事领域面临的挑战,积极宣传维护国家主权、安全和发展利益的极端重要性,引导广大干部群众进一步强化机遇意识和忧患意识。要大力宣传人民军队的性质宗旨、优良传统和光辉历程,不断引导全市广大干部群众深刻认识到,加强国防和军队现代化建设是推进中国特色社会主义事业、实现中华民族伟大复兴的可靠保障,牢固树立与科学发展观要求相适应的现代国防观念,不断增强关心支持国防和军队现代化建设的自觉性。

全市各级党委、政府和驻邮部队要把开展全民国防教育日活动作为一项重要的政治任务,(下转二版)



12日下午,御社区联合城北实验小学开展“小手拉大手,共创文明卫生新高邮”活动。活动中,社区志愿者与少先队员们走上街头散发宣传资料,清除“牛皮癣”和路面垃圾,以实际行动“给力”省级卫生城市创建。不少学生家长也参加了这次活动。

晓晖 摄

“创卫”工作通过扬州考核

本报讯13日,以扬州市卫生局局长、市爱卫办主任杨军为组长的扬州市级检查考核组来邮,检查考核我市创建省级卫生城市工作。扬州检查考核组经过一天的检查考核,最终认定我市各项创卫指标达到了省级卫生城市创建标准,并建议推荐申报省爱卫会组织考核验收。市委副书记金春林、副市长钱富强参加活动。

自去年正式启动创建省级卫生城市工作以来,我市动员广大干部群众,在全市范围内扎实推进“创卫”工作,取得了初步成效。对照江苏省卫生城市创建要求,目前,我市爱国卫生组织管理、健康教育、市容环境卫生、环境保护、公共场所和生活饮用水卫生、食品安全、传染病防治、病媒生物防治、城市环境质量、社区和单位卫生等10个“创卫”必备的基本条件已全部达标,城乡卫生状况有了较大改善,居民健康和卫生意识明显增强。

在听取“创卫”工作情况汇报、查阅台账资料后,考核组成员分成八个小组对我市“创卫”工作进行了全方位实地考察检查,并就考核情况进行了通报。

通报会上,考核组认为,我市城市卫生整体水平基本达到了《省级卫生城市标准》的总体要求,一致同意我市“创卫”工作通过扬州市级评估考核。同时,考核组就进一步加强组织领导、强化工作举措、深入宣传发动、加大创建投入、推进环境综合整治、加快公共卫生体系建设、建立长效管理机制等方面提出了建议。

金春林表示,我市将进一步提高思想认识水平,不断增强创建省级卫生城市的使命感和责任感;积极排找“创卫”工作中存在的薄弱环节和难点问题,逐项细化整改措施,明确责任分工,确保创建工作抓得实、抓得好;继续保持忧患意识,坚定“创卫”的信心和决心,尽最大努力把创省级卫生城市工作做得更好。管玮 玮



省政府召开会议——部署打击和防控内幕交易工作

本报讯昨天下午,省政府召开全省打击和防控内幕交易工作电视电话会议,对打击和防控内幕交易工作进行再动员、再部署。省委常委、常务副省长王正年等在邮收看收听。

会议要求,各地、各部门及各上市公司要进一步增强打击和防控内幕交易工作的紧迫感和责任感,坚持不懈地把打击和防控内幕交易工作引向深入;要建立健全部门联动打击和防控内幕交易的工作机制,强化重点领域和关键环节的监督管理,加大对内幕交易行为的查处力度,加强打击和防控内幕交易的宣传教育工作,切实抓好各级干部的廉洁自律,进一步促进江苏资本市场持续健康发展。张云 王道

中糖烟酒喜讯

中外名酒荟萃 中外名酒之家

国庆中秋购酒送果粒橙、软中华烟!!!

每天下午3时至6时打进订购热线前20名购酒的所有客户,无论买酒多少,赠送2瓶果粒橙和1包软中华。

活动时间:9月1日—10月10日。

参与品牌:金六福红瓷、青瓷、金瓷酒;

百年双兔老窖

30年、60年、90年

等众多中外品牌。

抢购热线: 15852856888

谭先生

双兔 中国驰名商标

喝米浆 更健康

糯米浆

Natural quality

江苏双兔食品股份有限公司

服务热线: 84637777 84476888 84478111

泸州老窖

精品特曲

U6 428元/瓶

U9 589元/瓶

高邮市健康酒业商行 服务热线: 15852859333

◆日前,扬州市统计局局长潘学元来邮开展统计工作调研,并实地考察了江苏沿海特钢、江苏航天水力等企业。市委常委、常务副市长王正年,市委常委、开发区管委会主任汤学仁参加相关活动。

张博

要闻快览

◆昨日上午,全国农村危房改造工作电视电话会议在北京召开。会议总结了自2008年全国农村危房改造工作开展以来的成功经验,分析了存在不足,对下一阶段工作进行了部署。副市长孙建年在我市分会场收看收听。

周麟